

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2056 - 2018 ජනවාරි මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2018.01.26

2056 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 92	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 101
---------------------	--------------	--	---------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, பெப்பூருவரி மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, பெப்பூருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைப் பொலிஸ் திணைக்களம்

உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி - (சாதாரணம்)

இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் தகுதிகாண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவிக்கு இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் “பணிப்பாளர் (ஆட்சேர்ப்பு), பயிலுநர் ஆட்சேர்ப்புப் பிரிவு, இல. 375, 1 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சம்புத்தத்வ ஜயந்தி மாவத்தை, கொழும்பு 06” என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் தங்களால் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரினைக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2018.04.02 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பப்படல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் இலங்கைப் பொலிஸ் திணைக்களத்தினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூபா 3,93,480 - 7 X 4,440 - 2 X 5,940 - 25 X 7,920 ரூபா 6,34,440.

2016.01.01 ஆந் திகதி முதல் 2020.01.01 வரை சம்பளம் பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் இலக்கம் 3-2016 இன் அட்டவணை II இன் பிரகாரம் வழங்கப்படும். மேலும் 2020.01.01 முதல் முழுமையான சம்பள அளவுத் திட்டம் மேற்குறிப்பிட்டவாறு அமையும்.

மேலும், இவ்வுத்தியோகத்தர்கள் 2013.01.07 ஆந் திகதிய பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றுநிருப இலக்கம் 2416/ 2013 இன் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள கொடுப்பனவுகளுக்கு உரித்துடையவராவர். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சம்பள அளவுத்திட்டத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்வரும் கொடுப்பனவுகளை மாதந்தோறும் பெறுவதற்கும் உரித்துடையவராவர் :

- (அ) வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு : 7,800 ரூபா ;
- (ஆ) பொ. நி. சு. இல. 03/ 2016 இற்கு அமைய அடிப் படைச் சம்பளத்தில் 40% கொடுப்பனவாக குறிப்பிடப் பட்ட பதவிக்கு வழங்கப்படும் : 6,340 ரூபா ;
- (இ) சீருடைகளைச் சுத்தம் செய்வதற் கான கொடுப்பனவு : 250 ரூபா ;
- (உ) கடினக் கொடுப்பனவுகள் : 2,000 ரூபா ;
- (ஊ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : 12,000 ரூபா (400 X 30 விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்கும் பிரதேசங்கள்)
- (எ) 9,600 ரூபா (400 X 24 விசேட கொடுப்பனவு வழங்காத பிரதேசங்கள்)

இந்தக் கொடுப்பனவுகளுக்கு மேலதிகமாக :

- (அ) இலவச போக்குவரத்து வசதிகள் ;

(ஆ) உத்தியோகத்தர்களுக்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளி நாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சைகளைப் பெறுவதற்கு நிதி முலமான உதவித் தொகைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்) ;

(இ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும் ;

(ஈ) விளையாட்டுத் திறன்களை வளர்த்துக்கொள்வ தற்கான வசதிகள் வழங்கப்படும் ;

(உ) கடமைகளுக்கான பிரயாணச் செலவுகளுடன் , கடினமான வேலைகளுக்காகவும் அத்துடன் திறமையாக கடமைகளைச் செய்வதற்காகவும் வெகுமதிகளாகப் பணம் வழங்கப்படும்.

4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

(அ) **வயதெல்லை.**- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18-28 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் சேவையாற்றும் பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்களுக்கு விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 30 வயதிற்கு உட்பட்டவர்களாக இருந்தால் அவர்களும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

(ஆ) **கல்வித் தகைமைகள்.**- க. பொ. த. (சா. தர) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் தாய்மொழி உட்பட 4 பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் ;

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் 3 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு 1.- இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் வகைப்படுத்தலின்படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையை வகைப்படுத்தும்போது விஞ்ஞான பாட இலக்கங்கள் 41 உம் 44 உம் ஒரு பாடமாகவும், இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரு பாடமாகவும் கருதப்படும். க. பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

குறிப்பு 2.- க.பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையில் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்பப் பாடத்தில் சித்தியடையாமல் அதே பாடத்தில் செயல்முறைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்தபோதும் அப் பாடத்தில் சித்தியடையாதவராகக் கருதப்படுவார்.

குறிப்பு 3.- விருப்பத்திற்குரிய தமிழ், ஆங்கிலம், சிங்களம் ஆகிய பாடங்கள் க. பொ. த. (சா. தர) பாடத்திட்டத்திற்குள் உள்ளடக்கப்படாமையால் அப்பாடங்களில் சித்திபெறுதல் க. பொ. த. (சா. தர) பரீட்சையில் சித்தியெய்திய பாடங்களாக கருதப்பட மாட்டாது.

(இ) **பொள்தீகத் தகைமைகள் :**

- * உயரம் : 5 அடி 6 அங்குலம் (ஆகக் குறைந்தது)
- * மார்பு : 32 அங்குலம் (ஆகக் குறைந்தது மூச்சு விட்ட நிலையில்)

குறிப்பு 1.- சிறந்த விளையாட்டுத் திறமையுடைய தேசிய மட்டத்தில் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் திறமை காட்டியுள்ள அல்லது சர்வதேச போட்டிகளில் பங்குபற்றி இலங்கைக்கு புகழ் ஈட்டித்தந்துள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவரின் பொள்தீக தகைமைகள் சற்று குறைவாக இருப்பினும் அவர் பிற தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின் பொலிஸ் மா அதிபரின் தற்றுணியின்படி தகைமை பெறவர்.

(ஈ) **பார்வை தொடர்பான தேவை.-** ஒவ்வொரு கண்ணிலும் பார்வை 6/12 இற்கு குறைவாக இருத்தலாகாது. ஒரு கண்ணின் பார்வை 6/6 ஆகவும் மற்ற கண்ணின் பார்வை 6/18 ஆகவும் இருப்பினும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். நிறப்பார்வை சாதாரணமாக இருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் மூக்குக் கண்ணாடி அல்லது பொருத்து வில்லைகள் பாவிப்பவராயின் தகைமை அற்றவராவார்.

(உ) **பிற தகைமைகள்.-** விண்ணப்பதாரர் திருமண மாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும். (விவாகரத்து பெற்றவர்கள் தகுதியற்றவர்களாகக் கருதப்படுவர்). மற்றைய தகைமைகள் உடைய ஏற்கனவே பொலிஸ் திணைக்களத்தில் சேவையாற்றும் பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்களுக்கு இந்நிபந்தனை மாத்திரம் ஏற்புடையதாகாது.

5. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- விண்ணப்பங்களின் படி தகைமையைப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பொலிஸினால் நடாத்தப்படும் அடிப்படைத் தகைமைப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும். அதில் சித்தியடைந்தவர்கள் மாத்திரம் பின்வரும் உடற்தகுதிப் பரீட்சையில் பங்குபற்றி அதிலும் சித்தியெய்தல் வேண்டும்.-

மீற்றர் 1000 - 3 நிமிடங்களும் 14 விநாடிகள்.

உடற்தகுதிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்தவர்கள் மாத்திரம் இறுதி நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சையில் 40% அல்லது அதற்கு மேல் புள்ளிகள் எடுப்பவர்கள் மாத்திரம் இறுதி எழுத்துப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

(i) எழுத்துப் பரீட்சை இரு வினாத்தாள்களை உள்ளடக்கியது. அவை :

- * 45 நிமிடங்களில் 500 சொற்களுக்குக் குறையாமல் ஒரு விடயம் தொடர்பாக கட்டுரை எழுதுதல்.
- * பொது அறிவும் நுண்ணறிவும் (1 மணித்தியாலம்)

6. மருத்துவப் பரிசோதனை :

* விண்ணப்பதாரர் தனது நியமனத்தைப் பெற முன்னர் மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்தியடைய வேண்டும். மருத்துவ பரிசோதனையானது ஆட்சேர்ப்பு செயற்பாட்டில் ஒரு அங்கம் மட்டுமே ஆகும். மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்கள் தற்போது உள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை, முன்னுரிமை மற்றும் அவர்களது திறமை அடிப்படையில் அமைந்த பட்டியலின்படி தெரிவுசெய்யப்படுவர். மருத்துவ பரிசோதனையில் சித்திபெறாதோர் நிராகரிக்கப்படுவர்.

7. பின்னணி விசாரணைகள்.- (அ) விண்ணப்பதாரியின் நன் நடத்தையும் அவரின் நெருங்கிய உறவினர்கள், நண்பர்களின் நன்நடத்தைகள் தொடர்பாகவும் விசாரணைகள் மேற்கொள்ளப்படும். பாதகமான அறிக்கைகள் உள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட மாட்டார்கள்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் பொய்யான தகவல்கள் வழங்குவது அவரை ஆட்சேர்ப்பிற்கு தகைமை அற்றதாகும். ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானது என வெளிப்பட்டால் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவர்.

8. அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சிக் கொள்கையை அமுல் படுத்துதல் :

- பொது நிர்வாக மற்றும் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சினால் வெளியிடப்பட்ட 07/ 2007 ஆம் இலக்க 2007.04.28 ஆந் திகதிய சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரம், 2007.07.01 ஆந் திகதியிலிருந்து அரசு சேவைக்கு/ மாகாண அரசு சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டவர்கள் தாம் சேவையில் சேர்ந்த அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழிகளிலும் சேவையில் இணைந்த திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.
- 2007.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவி நிலைக்கு சீழே சேர்க்கப்படும் அலுவலர்கள், அரசு கரும மொழிகள் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் இரண்டாம் மட்ட மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- நியமனத் திகதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் இரண்டாம் அரசு கரும மொழியில் சித்தியடையாதவர்கள் குறித்த மொழியில் தேர்ச்சி அடையும்வரை சம்பள ஏற்றங்கள் நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

9. நியமனக் கொள்கைகள்.- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்கு உட்பட்டதுமாகும். விதவைகள்/ தபுதாரர்/ அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்வதற்கு உரித்துடையவர்.

10. சேவை நிபந்தனைகள்.- (அ) நியமனம் 3 ஆண்டு கால தகுதிகாண் அடிப்படையில் இருக்கும்.

(ஆ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் அரசு கரும மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தவும் ஏற்கனவே விதிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக வேண்டும்.

(இ) அவர்கள் தாபன விதிக்கோவையின் I ஆம், II ஆம் தொகுதிகளிலான ஏற்பாடுகளுக்கும் நிதி ஒழுங்கு விதிகள், திணைக்களக் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வழங்கப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்படல் வேண்டும்.

(ஈ) பதவி உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்தரும் இலங்கை பொலிஸினால் நபாத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும். குறித்த பரீட்சையில் சித்தியடையத் தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு இடமுண்டு.

(உ) நியமனம் பெற்ற பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதிய 41 ஆம் இலக்கம் கொண்ட பொலிஸ் வர்த்தமானியின் பகுதி II இன் பிரகாரமும் மற்றும் 2006.10.19 ஆந் திகதிய மற்றும் 1952/2006 ஆம் இலக்க பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்றுநிருபத்தின் பிரகாரம் 2007.08.09 ஆந் திகதிய திருத்தம் செய்யப்பட்ட அச்சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரமும் திருமணம் செய்வதற்கான விசேட காரணங்களைத் தெரிவித்து பொலிஸ் மா அதிபரின் அனுமதியுடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.

(ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப் பின் 3 வருட தகுதிகாண் நிலையில் பொலிஸ் திணைக்களத்திலேயே பணியாற்ற வேண்டியதுடன் இப்பயிலுநர் சேவைக்காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக்காகவும், சீருடை மற்றும் ஏனையவைகளுக்கும் செய்த செலவினங்களைச் செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்பந்தமொன்றில் கையொப்ப மிட வேண்டும். அப்பெறுமதியானது இலங்கைப் பொலிஸ் கல்லூரியின் பணிப்பாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகலை ஏற்றுக் கொள்ளவானது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக்கோவையின் I ஆம் தொகுதியின் V ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவிற்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) தகுதிகாண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் பயிற்சியினை ஆரம்பித்தவுடன் உடனடியாக 1693/2003 ஆம் இலக்க பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்றுநிருபத்திற்கு இணங்க பொலிஸ் ஒழுக்காற்று கோவையினை பின்பற்றுவதாக பிரமாணம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஏ) தகுதிகாண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் உடனடியாக பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/2004 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஐ) தகுதிகாண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்திய பின் இலங்கை பொலிஸில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவார்.

11. (அ) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (II) இல் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகின்றது.

(ஆ) 1990.03.10 ஆந் திகதிய 15/90 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின் படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும். (மூல ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் ஆகாது) :-

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டது);

(இ) கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;

(ஈ) விசேட சாதனையுடன் விளையாட்டுத் துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள் அல்லது ஏனைய புறக் கிருத்தி செயற்பாடுகள் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;

(உ) தொழில் அனுபவம் சம்பந்தமான சான்றிதழ் (இருப்பின்) ;

(ஊ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் நிழற் பிரதி ;

13. (அ) தற்போது அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்ப தாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற ஒரு சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11" X 8" அளவிலான தாளில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை தமது சொந்த கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி சான்றிதழ்களது பிரதிகளுடன் 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் இத்திணைக்களத்தின் எந்த உத்தியோகத்தர்களிடமும் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ்வறிவித்தலின் விதிமுறைகளுக்கு அமைவறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பதாரருக்கு அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

குறிப்பு.- பரீட்சைக்கும், நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்பட மாட்டாது.

பூஜித் ஜயசந்தர,
பொலிஸ் மா அதிபர்.

பொலிஸ் தலைமையகம்,
கொழும்பு 01.

அலுவலக பாவனைக்கு
2 X 1 1/ 2 அங்குலம்

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை பொலிஸ்

தகுதிகாண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி (சாதாரணம்)

1. (அ)முழுப் பெயர் தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களில் விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள படியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.

(ஆ)பெயர் (முதல் எழுத்துக்களுடன்) :-----.

(இ) விண்ணப்பிக்கும் பதவி :-----.

2. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :-----.
(பிரதியை இணைக்கவும்.)

3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.

4. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த இடம் :-----.

பிறந்த இடத்துக்குரிய பிரதேச செயலகப் பிரிவு :-----.
மாகாணம் :-----.

5. (அ)தற்போதைய முகவரி :-----.

(ஆ)தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :
-----.

(இ) நிரந்தர முகவரி :-----.

(ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(உ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய கிராம அலுவலர் பிரிவு :
-----, பிரதேச செயலகம் :-----.

(ஊ) கடிதம் அனுப்பும் முகவரி :-----.

(எ) தொலைபேசி இலக்கம் வீடு (இருப்பின்) :-----,
கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

6. (அ)தேசிய இனம் :-----.

(ஆ)நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரசையா ?
அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரசையா ?
(பதிவு மூலம் எனின் பதிவுச் சான்றிதழின் பிரதியை
இணைக்கவும்) :-----

(இ)நீங்கள் வம்சாவளி மூலம் இலங்கைப் பிரசையானால்
பிறந்த இடம் :-

(1) விண்ணப்பதாரர் :-----.

(2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.

(3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி பாட்டன் :-----.

(4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :
-----.

7. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி :-----.

(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)

வயது (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள
விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்றுள்ளவாறு) :-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

8. உயரம் : அடி :-----, அங்குலம் :-----; மார்பு :
(அங்குலம்) :-----.

9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்
பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

10. மேலதிகத் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை
இணைக்கவும்) :-----.

11. திருமணம் ஆனவரா/ திருமணம் ஆகாதவரா ? :-----.

12. (அ)தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.

(ஆ)நீங்கள் இலங்கை ஆயுதப்படை அங்கத்தவரா ? :
-----.

13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறமைகள்/ தகைமைகள்
உண்டா ? :-----.

14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய
உறவினர்கள் அல்லாத இரு நபர்களின் பெயர்
முகவரிகளைக் குறிப்பிடுக :-

(அ)-----.

(ஆ)-----.

15. நீங்கள் இதற்கு முன்னர் பொலிஸ் சேவையில் சேவை
செய்துள்ளீரா ? :-----, பதவி மற்றும் வழங்கப்பட்ட
இலக்கம் :-----.

ஆம் எனின் அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான
காரணங்களைக் குறிப்பிடுக ? :-----.

16. (அ)நீங்கள் ஆயுதப்படை சேவையில் இருக்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட ஆயுதப்படை சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்.

(ஆ)நீங்கள் ஆயுதப்படையில் இருந்துள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும் :-----.

17. (அ)நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருக்கிறீர்களா? அவ்வாறாயின் குறிப்பிட்ட படைத்தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும்.

(ஆ)நீங்கள் ஆயுதப்படை தொண்டர் அணிச் சேவையில் இருந்துள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும் :-----.

18. நீங்கள் ஏதாவது குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீர்களா? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம்சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்துக்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளீர்களா? அல்லது தண்டனை பெற்றுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக :-----.

19. உங்கள் உறவினர்கள் எவரேனும் குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின் ஏதேனும் குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டுள்ளனரா? அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளனரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக :-----.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையென்றும், சரியானவையென்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ, பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டிருப்பினும் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் இலங்கை பொலிஸ் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

20. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் (தேவையேற்படி) :

இந்த விண்ணப்பதாரி அவர்கள் இத்திணைக்களத்தில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில்/ சபையில்

சேவையாற்றுவவர் எனவும் அவர் விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் தெரிவிக்கிறேன்.

.....,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

01-706/ 1

இலங்கைப் பொலிஸ்

பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி (சாதாரணம்)

இலங்கை பொலிஸ் சேவையில் தகுதிகாண் பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவிக்கு இலங்கைப் பிரசைசுளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் "பணிப்பாளர் - பயிலுநர் ஆட்சேர்ப்பு பிரிவு, இல. 375, 1 ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சம்புத்தவ ஜயந்தி மாவத்தை, கொழும்பு 06" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் கடிதத்தின் இடது பக்க மேல் முலையில் தங்களால் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரினைக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2018.04.02 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பப்படல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் இலங்கைப் பொலிஸினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூபா 3,93,480 - 7 X 4,440 - 2 X 5,940 - 25 X 7,920 - ரூபா 6,34,440.

2016.01.01 ஆந் திகதி முதல் 2020.01.01 ஆந் திகதிவரை சம்பளம் பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் இலக்கம் 3/ 2016 இன் பட்டோலை II இன் பிரகாரம் வழங்கப்படும். மேலும் 2020.01.01 முதல் முழுமையான சம்பள அளவுத் திட்டம் மேற்குறிப்பிட்டவாறு அமையும்.

மேலும், இவ்வுத்தியோகத்தர்கள் 2013.01.07 ஆந் திகதிய பொலிஸ் மா அதிபர் சுற்றுநிருப இலக்கம் 2416/ 2013 இன் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள கொடுப்பனவுகளுக்கு உரித்துடையவர்களாவர். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்வரும் கொடுப்பனவுகளை மாதந்தோறும் பெறுவதற்கும் உரித்துடையவராவர்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சம்பள அளவுத்திட்டத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்க்காணும் கொடுப்பனவுகள் மாநத்தோறும் வழங்கப்படும் :-

- (அ) வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு : 7,800 ரூபா ;
 (ஆ) பொ. நி. ச. இல. 03/2016 இற்கு அமைய அடிப்படைச் சம்பளத்தில் 40% கொடுப்பனவாக குறிப்பிடப் பட்ட பதவிக்கு வழங்கப்படும் : 6,340 ரூபா ;
 (இ) சீருடைகளைச் சுத்தம் செய்வதற்கான கொடுப்பனவு : 250 ரூபா ;
 (ஈ) கடினக் கொடுப்பனவுகள் : 2,000 ரூபா
 (உ) இணைந்த கொடுப்பனவுகள் : 12,000 ரூபா
 (400 X 30 விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்கும் பிரதேசங்கள்) (9,600 ரூபா (400 X 24 விசேட கொடுப்பனவுகள் வழங்காத பிரதேசங்கள்)

இந்தக் கொடுப்பனவுகளுக்கு மேலதிகமாக-

- (அ) இலவச போக்குவரத்து வசதிகள் ;
 (ஆ) உத்தியோகத்தர்களுக்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளிநாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சைகளைப் பெறுவதற்கு நிதி மூலமான உதவித் தொகைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும்) பொருட்டு பண உதவிகள் வழங்கப்படும் ;
 (இ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும் ;
 (ஈ) தமது விளையாட்டுத் திறன்களை வளர்த்துக்கொள்வதற்கான வசதிகள் ;
 (உ) கடமைகளுக்கான பிரயாணச் செலவுகளுடன், கடினமான வேலைகளுக்காகவும் அத்துடன் திறமையாக கடமைகளைச் செய்வதற்காகவும் வெகுமதிகளாகப் பணம் வழங்கப்படும்.

4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

- (அ) **வயதெல்லை.**- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18-28 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே இலங்கை பொலிஸ் சேவையில் சேவையாற்றும்

பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 30 வயதிற்கு உட்பட்டவர்களாக இருந்தால் அவர்களும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

- (ஆ) **கல்வித் தகைமைகள்.**- க. பொ. த. (சா. தர) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் தாய்மொழி உட்பட 4 பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் 3 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு 1.- இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் பாட வகைப்படுத்தலின்படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையை வகைப்படுத்தும்போது விஞ்ஞான பாட இலக்கங்கள் 41 உம் 44 உம் ஒரு பாடமாகவும், இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரு பாடமாகவும் கருதப்படும். க. பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

குறிப்பு 2.- க.பொ. த. (சா. தர) பரீட்சையில் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்ப பாடத்தில் சித்தியடையாமல் அதே பாடத்தில் செயல்முறைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்தபோதும் அப்பாடத்தில் சித்தியடையாதவராகக் கருதப்படும்.

குறிப்பு 3.- விருப்பத்திற்குரிய தமிழ்/ ஆங்கிலம்/ சிங்களம் ஆகிய பாடங்கள் க. பொ. த. (சா. தர) பாடத்திட்டத்திற்குள் உள்ளடக்கப்படாமையால் அப்பாடங்களில் சித்திபெறுதல் க. பொ. த. (சா. தர) பரீட்சையில் சித்தியெய்திய பாடங்களாகக் கருதப்பட மாட்டாது.

- (இ) **உடற் தகைமைகள் :**

* உயரம் : 5 அடி 4 அங்குலம் (ஆகக் குறைந்தது)

குறிப்பு 1.- சிறந்த விளையாட்டுத் திறமையுடைய தேசிய மட்டத்தில் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் திறமை காட்டியுள்ள அல்லது சர்வதேச போட்டிகளில் பங்குபற்றி இலங்கைக்கு புகழ் ஈட்டித்தந்துள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவரின் உடற் தகைமைகள் சற்று குறைவாக இருப்பினும் அவர் பிற தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின் பொலிஸ் மா அதிபரின் திறுணிப்படி தகைமை பெறுவர்.

- (ஈ) **பார்வை தொடர்பான தேவை.**- ஒவ்வொரு கண்ணிலும் பார்வை 6/12 இற்கு குறைவாக இருந்தலாகாது. ஒரு கண்ணின் பார்வை 6/6 ஆகவும் மற்ற கண்ணின் பார்வை 6/18 ஆகவும் இருப்பினும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். நிறப்பார்வை சாதாரணமாக

பொலிஸினால் நடாத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையத் தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார்கள்.

(உ) நியமனம் பெற்ற பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் பொலிஸ் மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதிய 41 ஆம் இலக்க பொலிஸ் வர்த்தமானி பகுதி II இன் 41 ஆம் இலக்க அறிவித்தலுக்கு அமைய மற்றும் 2006.10.19 ஆந் திகதிய பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்றுநிருபம் இலக்கம் 1952/ 2006 மற்றும் 2007.08.09 ஆந் திகதிய அச்சுற்றுநிருபத்தின் திருத்தத்தின் பிரகாரம் பொலிஸ் மா அதிபரின் அனுமதியுடன் விசேட காரணங்களைத் தெரிவித்து பொலிஸ் மா அதிபரின் அனுமதியுடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.

(ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப் பின் 3 வருட தகுதிகாண் நிலையில் இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையில் பணியாற்ற வேண்டியதுடன் இப்பயிலுநர் சேவைக்காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக்காகவும், சீருடை மற்றும் ஏனையவைகளுக்கும் செய்த செலவினங்களைச் செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்பந்தமொன்றில் கையொப்பமிட வேண்டும். அப்பெறுமதியானது இலங்கைப் பொலிஸ் கல்லூரியின் பணிப்பாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகலை ஏற்றுக்கொள்ளலானது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக்கோவையின் 1 ஆம் தொகுதியின் V ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவிற்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) தகுதிகாண் பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் பொலிஸ் மா அதிபரின் சுற்றறிக்கை இல. 1693/ 2003 இன் பிரகாரம் பொலிஸ் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப கட்டுப்பட்டு நடப்பதாக உறுதியுரை/ சத்தியப்பிரமாணம் செய்ய வேண்டும்.

(ஏ) தகுதிகாண் பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/ 2004 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரச சேவைக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பதாக உறுதி/ சத்தியப்பிரமாணம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஐ) தகுதிகாண் பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர்கள் இலங்கை பொலிஸ் சேவையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவார்.

11. (அ) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) இல் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகின்றது.

(ஆ) 1990.03.10 ஆந் திகதிய 15/ 90 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின் படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். (மூல ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் ஆகாது) :-

- (அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- (ஆ) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டது) ;
- (இ) கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;
- (ஈ) விசேட சாதனையுடன் விளையாட்டுத் துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள் அல்லது ஏனைய புறக் கிருத்தி செயற்பாடுகள் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;
- (உ) தொழில் அனுபவம் சம்பந்தமான சான்றிதழ் (இருப்பின்) ;
- (ஊ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் நிழற் பிரதி ;

13. (அ) தற்போது அரச சேவையிலுள்ள விண்ணப்ப தாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11" x 8" அளவில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் எந்த உத்தியோகத்தரிடமும் விண்ணப்பங்களை பிரத்தியேகமாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ்வறிவித்தலின் விதிமுறைகளுக்கு அமைவுறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பதாரருக்கு அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

குறிப்பு.- பரீட்சைக்கும், நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்பட மாட்டாது.

பூஜித் ஜயசுந்தர,
பொலிஸ் மா அதிபர்.

அலுவலக பாவனைக்கு
2 X 1 1/2 அங்குலம்

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பொலிஸ்

தகுதிகாண் பெண் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி
(சாதாரணம்)

1. (அ) முழுப் பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள படியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.

4. ஒருவர் ஒரு ஆக்கத்தை மாத்திரමே போட்டிக்குச் சமர்ப்பிக்க முடியும்.
5. அனுப்பப்படும் ஆக்கம் இதற்கு முன்னர் வேறு எந்த போட்டிக்காகவும் சமர்ப்பித்ததாக இருக்கக் கூடாது.
6. ஓவியம் அனுப்பும் போது தங்களின் சொந்த வதிவிட மாவட்டத்திலிருந்து அனுப்புதல் வேண்டும்.
7. தங்களால் அனுப்பப்படும் ஆக்கங்களில் நடுவர் குழுவினரால் தெரிவுசெய்யப்படும் மாணவர்கள் மட்டும் குறிப்பிட்ட மாவட்டத்தில் போட்டிக்காக தெரிவுசெய்யப்படுவர். போட்டிகள் நடைபெறும் திகதி, நேரம் மற்றும் இடம் என்பன பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.
8. ஓவியத்தின் பின்புறத்தில் கீழ்க்காணப்படும் விடயங்களை சரியான முறையில் தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழியில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். இந்த விடயங்களை சரியான முறையில் வழங்கப்படாத ஆக்கங்கள் போட்டியிலிருந்து நீக்கப்படும்.
9. இது தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை பெற்றுக்கொள்ள அருகில் உள்ள பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது மாவட்டச் செயலகத்தில் உள்ள கலாசார உத்தியோகத்தரை நாடவும்.

முழுப்பெயர்	:
முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்	:
பிறந்த திகதி	:
2017.12.31 ஆம் திகதிக்கு வயது	:
போட்டிப் பிரிவு	:
சொந்த முகவரி	:
நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம்	:
தொலைபேசி இல.	:

முதற்பக்கத்தில் இருக்கும் ஓவியம் எனது படைப்பு என்பதை உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

ஓவியங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி :

தேசிய ஒருங்கிணைப்பாளர்,
 அரசு கட்டிட கலை ஆலோசனை குழு,
 தேசிய கலா பவனம்,
 ஆனந்த குமாரசுவாமி மாவத்தை,
 கொழும்பு 7.

ஓவியம் அனுப்பும் போது கடித உறையின் அல்லது பொதியின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “அரசு சிறுவர் ஓவிய விழா-2018” என்று குறிப்பிடவும்.

பணிப்பாளர்,
 கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம்.

கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம்,
 8 ஆம் மாடி,
 செஞ்சிறிபாய,
 பத்தரமுல்லை.

தொடர்புகளுக்கு : 011- 2882551/ 011-2872031

மேலதிக விபரங்களுக்கு : www.culturaldept.gov.lk என்ற இணையத்தளத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம்

அரச ஓவிய சிற்ப விழா - 2018

உள்ளக அலுவல்கள் , வடமேல் அபிவிருத்தி மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சு, கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம் மற்றும் அரச கற்புலக்கலை ஆலோசனைக்குழு ஏற்பாடு செய்கின்ற அரச ஓவிய சிற்ப விழாவின்கான விண்ணப்பங்கள் 2018, சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி டொடக்கம் 2018, மே மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஓவியத்தின் பெயர், வரைந்த ஓவியத்தின் 02 புகைப்படப் பிரதிகள், சிற்பம் அல்லது நிறுவல் படைப்பின் முன்பக்கம் உட்பட மற்றைய இருபக்கங்களும் எடுக்கப்பட்ட 03 புகைப்படப் பிரதிகளுடன் உங்களுடைய கடவுச்சீட்டு அளவிலான புகைப்படம் ஒன்றினையும் உள்ளடக்கிய இறுவெட்டுடன் “பணிப்பாளர், கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம், 8 ஆம் மாடி, செச்சிற்பாய, பத்தரமுல்லை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அல்லது நேரடியாக கொண்டு வந்து கையளிக்கலாம். (கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “அரச ஓவிய சிற்ப விழா 2018” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்) உங்களால் அனுப்பப்படும் படைப்புகள் பிரபல நடுவர்கள் குழுவினரால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு தெரிவுசெய்யப்படும் படைப்புகளின் மூலப் படைப்பினை நாம் அறிவிக்கும் திகதியில் குறிப்பிடப்படும் இடத்தில் கொண்டுவந்து கையளித்தல் வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் அனைத்துப் படைப்புகளும் மீண்டும் மதிப்பீட்டின் பின்பு கண்காட்சிக்குத் தகுதியான படைப்புகள் மட்டும் 2018 அரச ஓவிய சிற்ப விழாவின்போது கண்காட்சியில் காட்சிப்படுத்தப்படும் என்பதுடன் அவற்றிற்கு சான்றிதழ் மற்றும் வெற்றி பெறுபவர்களுக்கு விருது, சான்றிதழ் மற்றும் பணப்பரிசு என்பனவும் வழங்கப்படும்.

போட்டிப் பிரிவுகள் :

* ஓவியம்

1. மேற்பூச்சு

2. நிலக்காட்சி

3. ஆக்கத்திறன் படைப்புகள் (ஆக்கபூர்வமான, மேற்பூச்சு, நிலக்காட்சி)

4. பாரம்பரிய ஓவியத்தை பிரதிபடுத்தல் (ஓவியப் பிரதிபடுத்தலின்போது இடத்தின் சுருக்கக் குறிப்பினை வழங்கவும் மற்றும் சிற்ப படைப்பின் புகைப்படப் பிரதியைச் சமர்ப்பித்தலும் கட்டாயமானதாகும்.)

* சிற்பம்

1. மேற்பூச்சுப் படைப்புகள்

2. ஆக்கத்திறன் படைப்புகள் (ஆக்கபூர்வமான நிலக்காட்சி)

3. பாரம்பரிய சிற்பம்

(அசல் படைப்பின் சிறுகுறிப்பு மற்றும் அசல் படைப்பின் புகைப்படத்தினைச் சமர்ப்பித்தல் கட்டாயமாகும்.)
(தேவையான நிரந்தர தலைப்பினை உபயோகிக்க முடியும்)

* நிறுவல் சிற்பம்

(வழங்கப்படும் இடவசதியின் அதி கூடிய அளவு 8 X 8 X 8 (உயரம், நீளம், அகலம் ஆகும்)

* தீட்டல் ஓவியம்

* அச்சு விதி (Printing Make)

போட்டி நிபந்தனைகள் :-

1. இதற்கு விண்ணப்பிப்பவர்கள் 18 வயதிற்கு மேற்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்.

2. போட்டிக்காக 2017 மற்றும் 2018 ஆம் ஆண்டு படைப்புகள் மாத்திரம் சமர்ப்பிக்க முடியும்.

3. கடந்த முறை சமர்ப்பித்த படைப்புகள் இம்முறை போட்டிக்காகச் சமர்ப்பிக்க முடியாது.

4. நீங்கள் விரும்பிய தலைப்பினை தெரிவு செய்து கொள்ள முடியும்.

5. நீங்கள் விரும்பிய வடித்தில் ஓவியம் தீட்டலாம்.

கிராம அலுவலர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் அலுவலர்களுக்கான கணினி அறிவைச் சோதிப்பதற்கான எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் வினைத்திறமை தடைகாண் பரீட்சை - 2018

கிராம அலுவலர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் அலுவலர்கள் தொடர்பான அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறைகளுக்கு ஏற்புடையதான வினைத்திறமை தடைகாண் பரீட்சையொன்றும் கணினி ஆற்றலைப் பரீட்சிக்கும் எழுத்துமூலப் பரிசீலிப்பு ஒன்றும் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதத்தில் நடாத்தப்படுமென்றும், அதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன என்றும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கிராம அலுவலர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் அலுவலர்களுக்கான இப்பரீட்சை கொழும்பு, கண்டி, காலி, மாத்தறை, யாழ்ப்பாணம், மன்னார், முல்லைத்தீவு, திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு, குருநாகல், அநுராதபுரம், பதுளை, இரத்தினபுரி மற்றும் கிளிநொச்சி எனும் நகரங்களில் மட்டும் நடாத்தப்படும். ஒவ்வொரு நகரத்திற்கும் உரிய இலக்கங்கள் கீழேயுள்ள அட்டவணியில் சுட்டிக் காட்டப்பட்டுள்ளது. இந்நோக்கத்திற்காக வரையறுக்கப்பட்ட நகரங்களில் மட்டுமே பரீட்சைகள் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பான தலைப்பு, இந்நகரங்களும் நகர இலக்கங்களும் பின்வரும் இலக்கத்தின்படி பூரணப் படுத்தப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பிக்கப்பட்ட நகரம்/ நகரங்கள் பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட எவையேனும் நிலையமொன்றிற்காகப் போதிய எண்ணிக்கையான பரீட்சார்த்திகள் இல்லாவிடின், அந்நிலையம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு அதற்கண்மையிலுள்ள நிலையமொன்றிற்குத் தொடர்பான விண்ணப்பதாரர்கள் அனுப்பப்படுவர்.

நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01
கண்டி	02
காலி	03
மாத்தறை	04
யாழ்ப்பாணம்	05
மன்னார்	06
முல்லைத்தீவு	07
திருகோணமலை	08
மட்டக்களப்பு	09
குருநாகல்	10
அநுராதபுரம்	11
பதுளை	12
இரத்தினபுரி	13
கிளிநொச்சி	14

பிரதேச செயலகம் மற்றும் அது அமைந்துள்ள மாவட்டம் தொடர்பான தகவல்கள் I ஆம் அட்டவணியில் காட்டப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் தாம் கோருகின்ற பிரதேச செயலகம் மற்றும் அதன் இலக்கம், மாவட்டம் மற்றும் அதன் இலக்கம் அவ்வட்டவணியில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு

சரியாக விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். அதனைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. அவ்விபரங்களை பிழையாகக் குறிப்பிடுதல் காரணமாக விண்ணப்பதாரருக்கு ஏற்படுகின்ற எந்தவொரு நட்டம் தொடர்பாகவும் முன்வைக்கப்படுகின்ற கோரிக்கைகள் கவனத்திற் கொள்ளப்படாததுடன் பிரதேச செயலகம் மற்றும் அதன் இலக்கம் குறிப்பிடாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. (i) இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளரினால் நடாத்தப் படுவதுடன் பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக அவரால் விதிக்கப்பட்ட சட்டதிட்டங்களுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப் படுவர்.

(ii) பரீட்சை பரீட்சார்த்திகளுக்கு விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டங்கள், வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வேறாக அச்சிடப் பட்டுள்ளன. இச்சட்டங்கள் மீறப்படின் அவர்களுக்குப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்குக் கட்டுப்பட வேண்டி ஏற்படும்.

4. தகைமைகள்.- 2010.09.29 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலுக்கு வரும் கிராம அலுவலர்களைச் சேர்த்துக்கொள்ளும் நடைமுறையின்படி, கிராம அலுவலர் சேவையின் III ஆம் பிரிவுக்கு உள்ளீர்க்கப்பட்டுள்ள அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகைமை பெறுவர்.

5. பரீட்சை நடைமுறை.- விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்க்காணும் விடயங்களை உள்ளடக்கிய எழுத்துப் பரீட்சையொன்றிற்குத் தோற்றுதல் வேண்டும் :

விடயம்	விடய புள்ளிகள்	நேரம்
1. அலுவலக முறைகளும் கணக்கீடுகளும்	01 100	2 மணி
2. விடயம் தொடர்பான தொழில் அறிவு	02 100	2 மணி
3. கணினிப் பரீட்சை	03 100	1 1/2 மணி

5.1 அலுவலக முறைகளும் கணக்கீடுகளும் (விடய இலக்கம் 1)

அலுவலக முறைகள்.- கிராம அலுவலர் அலுவலகத்திலும் அரச அலுவலகங்களிலும் உபயோகப்படுத்தப்படும் அடிப்படை அறிவு செயல் ரீதியாகப் பயன்படுத்தப்படும் ஆற்றலைப் பரீட்சித்தல் மற்றும் அரச ஆவணங்களைச் சிறப்பாக புரிந்துகொண்டு தெளிவானதும் சுருக்கப்பட்டதுமான குறிப்புகள் மூலம் தமது சுருத்துகளையும்/ அவதானிப்புக்களை உறுதியான முறையில் சமர்ப்பிக்கும் ஆற்றல் மற்றும் விடயம் தொடர்பானவை பற்றி அறிக்கையொன்றினை வரைபு செய்யும் ஆற்றலும் பரீட்சிக்கப்படும்.

கணக்கீடு.- கிராம அலுவலவரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ள கடைகளுடன் டுொடர்பான ஡ற்றும் அரசு அலுவலகங்களில் கடைப்பிடிக்கப்படும் அடிப்படைக் கணக்கீடுகள் ஡ற்றும் கணக்கு ஡ுறைகளும் நிதி நிர்வாக ஁டுகளின் ஡ெயற்பாடுகள், வழங்குதல் பற்றிய நடைமுறை பற்றிய விளக்கம் ஡ற்றும் அறிவு ஁ன்பன ஁திர்பார்க்கப்படும்.

I ஆம் பாகம்.- ஡ுருக்க விடைகள், ஁திர்பார்க்கப்படும் ஡ேள்விகள் ஁ள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும் ஡ேள்வித்தாளிலேயே விடையளிக்கப்படுதல் வேண்டும். ஁ல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படுதல் வேண்டும். (25 புள்ளிகள்)

II ஆம் பாகம்.- ஡ுன்று வினாக்களைக் குண்டு அமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வடிவான ஒரு வினாப்பத்திர஡ாகும். ஡ுன்று வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படுதல் வேண்டும். (75 புள்ளிகள்)

5.2 விடயம் ஡ார்ந்த டுொழில் அறிவு (விடய இலக்கம் 02).- கிராம அலுவலர்கள் டுொடர்பான பல்வேறு ஡ட்டங்கள் ஡ற்றும் அமைக்ககள், திணைக்களங்கள், ஡ாகாண ஡பைகள் ஡ற்றும் பிற அரசாங்க நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள கடைகள் பற்றிய அறிவு பரீட்சிக்கப்படும்.

I ஆம் பாகம்.- குறும்பதில்கள் ஁திர்பார்க்கப்படும் வினாக்களைக் குண்டதாகும். வினாப்பத்திரத்திலேயே விடையளிக்கப்படுதல் வேண்டும். ஁ல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும். (25 புள்ளிகள்)

II ஆம் பாகம்.- ஡ுன்று வினாக்களைக் குண்ட அமைப்பு ரீதியான கட்டுரை வடிவமைக்கப்பட்ட வினாப்பத்திர஡ொன்றாகும். ஡ுன்று வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படுதல் வேண்டும். (75 புள்ளிகள்)

5.3 கணினிப் பரி஡ுாதனை (பாட இலக்கம் 03).- விண்ணப்பதாரிக்குப் பின்வரும் ஆற்றல்கள் ஁ள்ளனவா ஁னப்பு பரீட்சிப்பதே இப்பரி஡ுாதனையின் நுாக்க஡ாகும் :

தகவற் டுொழில்நுட்பம் டுொடர்பான அடிப்படை ஁ண்ணக்கருக்கள் WINDOWS பணி ஡ெயல்முறைமை குுாவை ஡ுகாமைத்துவம்

஡ொல்முறை வழிப்படுத்தலை஡ு ஡ெயலாற்றல் (word processing) அடிப்படைத் திறன்கள், திரைக்குப் பரீட்சய஡ாதல், ஁ரைத் டுொகுப்பு, ஁ரைப் பகுதிகளை ஒருங்குபடுத்தல், ஁ழுத்துருவகைகள், துணைப்பந்தி, பந்தி, Tab Settings, ஁ரைப்பகுதியொன்றைத் தேடலும் ஡ீளிடலும் அட்சர ஡ற்றும் இலக்கண அமைப்புக் குுாளாறுகள் திரையை ஡ீரமைத்தல், பக்கத்தை அமைப்பு, ஒழுங்கு வரிசையில் அமைத்தல், குுாவை ஡ுகாமைத்துவம் பதிவு ஒன்றை பல ஡ுகவரிகளுக்கு அனுப்ப஡ு ஡ெய்தல், Macro பயன்பாடு

விரிவுத்தாள அமைத்தல் (Spread sheet)

அடிப்படைத் திறன்கள் ஡ாதிரிப் படிவ அமைப்பு (formatting), ஡லாகைகளும் வீச்சுக்களும், புதியவற்றை ஁ப்படுத்தலும் ஁கற்றுதலும், தரவுகளை ஒழுங்கு வரிசையில் அமைத்தல், வரைபுகளை அமைத்தல். ஁ச்சுப் பதிப்பு, ஡ெயல் முறை, Macro பயன்பாடு, குுாவை ஡ுகாமைத்துவம்

தரவுத்தளம் (Data base)

அறி஡ுகம், அடிப்படைத் திறன்கள், தரவுத்தள஡ொன்றை ஁ருவாக்கலும் பயன்படுத்தலும், ஡ாதிரிகள், ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட ஡ாதிரி, popup ஡ாதிரி, டுொடர்பாடல் ஡ற்றும் ஡ெய்தி ஡ுதரங்கள், பரி஡ீலனைகள், அறிக்கைகளைப் பெற்றுக்குள்ளல், Macro பயன்பாடு

஡ுன்வைப்பு/படக்குறிப்பு

அடிப்படைத் திறன்கள், பதிப்பு, ஡ாதிரியமைப்பு திட்டம் அமைத்தல், டுொடர்புரு, துளையுரு (Erforated), வரைபு ஡ுன்வைப்பு (Graphic Representation), Body support and Animation, ஡ுன்வைப்புக் கருவிகள் பயன்பாடு, ஡ுலப்பிரதி அமைத்தல் (Master Body), Body Print ஡ற்றும் குறிப்புகள்

இணையம்

இணையம் பற்றிய அறி஡ுகம், ஁லகெங்கும் பரந்திருக்கும் வலையமைப்பு, Path I இனங்காணும் விதம், நடைமுறை இணையமைப்பு

மின்-அஞ்சல்

அறி஡ுகம், அடிப்படைத் திறன்கள், மின்னஞ்சலைப் பெற்றுக்குள்ளல், மின்னஞ்சலை அனுப்புதல், அதற்குப் பதிலளித்தல், இணைப்புக்களின் ஁பயுாகம் (Attachments), ஡ுகவரிகளை இனங்காண்பதற்கான குறுவழிகள் (Shortcuts), ஡ெய்திகளைப் பெற்றுக் குள்ளல்

இவ்வினாப்பத்திரம் இரண்டு பாகங்களைக் குண்டது.

I ஆம் பாகம்.- பல்வகை/஡ுருக்க விடைகள், 40 வினாக்களைக் குண்டது. நேரம் : 45 நி஡ிடங்கள் (40 புள்ளிகள்)

II ஆம் பாகம்.- பாதியளவு அமைப்பு ரீதியான 5 ஡ேள்விகள் இருக்கும். நேரம் : 45 நி஡ிடங்கள் (60 புள்ளிகள்)

குறிப்பு.- 2010.09.29 ஆந் திகதிய கிராம அலுவலர்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையின்

இணைப்பு 2 இன் 8 ஆம் பந்திக்கமைய தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழில் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்பட்ட கணினிச் செயற்பாட்டு அனுமதிப்பத்திரத்தினைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள அலுவலர்கள் அல்லது மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனங்களினால் வெளியிடப்பட்ட கணினிச் செயற்பாட்டு அனுமதிப்பத்திரத்துக்குச் சமனான அல்லது அதற்கு மேலான தரத்தினைக் கொண்ட சான்றிதழ்களைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள அலுவலர்கள் இக்கணினிப் பரீட்சையினை சித்தியெய்தும் தேவைப்பட்டிலிருந்து விலக்கிக்கப்படுவர். மேலும், தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழில் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் கணினிப் பிரயோக உதவியாளர் சான்றிதழினை (NVQ - மட்டம் 3) பெற்றுக்கொண்டுள்ள அலுவலர்களும் எழுத்துப் பரீட்சையிலிருந்து விலக்களிப்புப் பெறலாம்.

6. சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் மட்டும் இப்பரீட்சை நடாத்தப்படுமென்பதுடன் தொடர்பான சேவையில் சேர்வதற்கான பரீட்சைக்குத் தோன்றிய மொழியில் அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றில் அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். போட்டிப் பரீட்சையொன்றின் சேவையில் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கும் தாம் கல்வி பெற்ற மொழி மூலம் அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மொழியினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

7. தாம் விருப்பமென்றால் ஒவ்வொரு விடயத்துக்காகவும் வெவ்வேறாக மற்றும் ஒவ்வொன்றும் வேறுபட்ட சந்தர்ப்பங்களில் அலுவலர்கள் தோற்ற முடியும். எவ்வாறெனினும் சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு விடயத்திலும் விதிக்கப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளில் ஆகக்குறைந்தது நாற்றுக்கு நாற்பது வீத (40%) மாவது பெற்றுக்கொள்ளப்படுதல் வேண்டும். எல்லாப் பாடங்களிலும் சித்தியடைந்து பரீட்சை பூரணத்துவப்படுத்தப்படும் ஆண்டில் பரீட்சை நடாத்தப்பட்ட இறுதித் தினம் இவ்வினைத்திறமைகாண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த நாள் எனக் கருதப்படும்.

8. பரீட்சை முடிவுகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் என்னிடம் வெளியிடப்படுவதுடன் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பரீட்சார்த்திகளின் பெயர்கள் மாவட்டச் செயலாளர்கள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர்கள் ஊடாக விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அறிவிப்பதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

9. விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கமைய இருத்தல் வேண்டும். அந்த மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின்படி விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டியதுடன் அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் விண்ணப்பதாரர்களினால் தமது

சேவைப் பிரிவுடன் தொடர்பான பிரதேச செயலாளர் ஊடாக 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்பருவரி மாதம் 26 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடிய விதமாகப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவு, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு எனும் முகவரிக்குப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்துக்குச் சமர்ப்பிக்கப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் தொடர்பான தகவல்கள் பூரணப்படுத்தப்பட்டல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

10. பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் சமூகமளிக்கும் எல்லாப் பாடங்களின் போதும் பரீட்சை மண்டப அதிகாரி திருப்தியடையும் விதத்தில் தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும், தமது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்துடன் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஒன்றை பரீட்சை மண்டப அதிகாரியிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- (i) ஆட்கள் பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணமொன்றைச் சமர்ப்பிக்க முடியாத விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிப்படி இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

11. விண்ணப்பங்கள்.- மாதிரி விண்ணப்பத்தின் இலக்கம் 1 தொடக்கம் 4 வரையான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்துக்கும், 5 தொடக்கம் 7 வரையான பந்திகள் இரண்டாம் பக்கத்துக்கும் உட்படக்கூடிய விதமாக A4 அளவிலான தாளில் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் தட்டச்சுப் பொறியில் தயாரிக்கப்பட முடியுமெனினும், அதனைப் பிழையற்ற முறையிலும் தெளிவாகவும் விண்ணப்பதாரரின் கையெழுத்தினால் நிரப்பதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் இத்துடன்ள்ள மாதிரியின் அமைப்பிலேயே தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், ஒரு விண்ணப்பதாரியினால் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டியது ஒரு விண்ணப்பம் மட்டும் என்பதுடன், விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதிகளை அனுப்ப வேண்டாமென அறிவிக்கப்படுகிறது. மாதிரி விண்ணப்பத்துக்குப் பொருத்தமற்ற மற்றும் முழுமையற்ற விதத்தில் தகவல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் அறிவிக்கப்படாமல் நிராகரிக்கப்படும்.

பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்களத்துக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடவும். மேலும், பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப் பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு ஏற்றவாறு உள்ளதாக என்பது பற்றி விண்ணப்பதாரர் கவனத்திற்கொள்ள வேண்டியதுடன், அவ்விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப்பிரதி யொன்றைத் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாக அமையும்.

12. முதற்தடவையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அதிகாரிகளினால் எந்தப் பரீட்சைக் கட்டணமும் செலுத்தப்பட வேண்டியதில்லை. எவ்வாறெனினும் அதன் பின்னர் ஒரே தடவையில் அனைத்துப் பாடங்களுக்கும் தோற்றுவதாக இருந்தாலும் அல்லது இரண்டு பாடங்களில் தோற்றுவதாக இருந்தாலும் பரீட்சைக் கட்டணமாக 500 ரூபாவும், ஒரு பாடத்துக்காக மட்டும் அமர்வதெனின் பரீட்சைக் கட்டணம் 250 ரூபாவும் ஆகும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இல் சேரக்கூடிய விதமாகத் தீவின் எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் அலுவலகத்தில் விண்ணப்பதாரரின் பெயரிலேயே செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் ஒட்டப்படுதல் வேண்டும். மேலும் அதன் நிழற்படப் பிரதியொன்றைத் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாக அமையும். எக்காரணம் கொண்டேனும் இக்கட்டணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது. இப்பரீட்சைக்காகச் செலுத்தப்படும் கட்டணம் வேறு எந்தப் பரீட்சைக்காகவும் மாற்றப்பட இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. மேலும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக முத்திரை அல்லது பணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

13. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகையுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளவர்கள் எனும் ஊகத்தின் அடிப்படையில் விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள அலுவலர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக் காலஅட்டவணையின் பிரதி யொன்றுடன் அனுமதிப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரியொருவருக்குப் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுதல், அவர் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தகையகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என்பதற்கான அங்கீகரிப்பாக கருதப்படக்கூடாது. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள் பரீட்சை மண்டப அதிகாரியிடம் அவர்களது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரம் இப்பரீட்சைக்கு அமருவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதிப்பத்திரங்கள் வழங்கப் பட்டதும் அதனைப் பற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்த லொன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினூடாக வெளியிடப்படும்.

பரீட்சைக்கு 2 அல்லது 3 நாட்களுக்கு முன்னரேனும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின்

ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளையுடன் விசாரித்தறிதல் வேண்டும். அத்தகைய விசாரிப்பினைச் செய்யும்போது விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பன தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் எனின் அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு கூறப்பட்ட அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்றை அனுப்புதல் கூடுதல் பயனுடையது. பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் விசாரிக்கப்படும் சில விடயங்களை நிரூபிப்பதற்கென விண்ணப்பதாரியின் வசமிருக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் ஒரு பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணப் பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் கடிதத்தினைப் பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றை வைத்திருத்தல் உசிதமானது.

13.1 பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலரொருவரினால் உறுதிசெய்யப் பட்டிருக்க வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் தனது சுட்டிலக்கத்தின்கீழ் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும்.

14. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரங்கள் உள்ள அலுவலர்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு ஏற்ற வகையில் திணைக்களத் தலைவர்கள் கடமை விடுமுறை வழங்குதல் வேண்டும். போக்குவரத்துக் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

15. பரீட்சையினை நடத்துவது தொடர்பாகப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுவர். அச்சட்ட திட்டங்கள் மீறப்பட்டின், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனையொன்றிற்கு உட்படுவதற்கு அவருக்கு ஏற்படுவதுடன், இப்பரீட்சை அறிவித்தல் மூலம் ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டிராத, இவ்விடத்துடன் தொடர்புடைய எவ்விடம் பற்றியும் எனது முடிவு இறுதியான முடிவாகும்.

16. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில உரைகளுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடு இருப்பின் சிங்கள உரையே மேலோங்கும்.

நீல் த அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவலர்கள் அமைச்சு.

உள்நாட்டலுவலர்கள் அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
2018, சனவரி 12.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

கிராம அலுவலர் சேவையின் வகுப்பு III இன்
அலுவலர்களுக்கான கணினி அறிவினைச்
சோதிப்பதற்கான எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும்
வினைத்திறமைகாண் தடைப் பரீட்சை - 2018

EFFICIENCY BAR EXAMINATION FOR OFFICERS IN
CLASS III OF GRAMA NILADHARI SERVICE - 2018

பரீட்சைக்குத்

தோற்றும்

மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

தொடர்பான

இலக்கத்தைக்

கூண்டினுள்

எழுதவும்.

(இதனைப்

பின்னர்

மாற்றுவ

தற்கு இட

மளிக்கப்

படமாட்டாது.)

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதலாம் தெரிவு	1	
இரண்டாம் தெரிவு	2	

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 2 பந்தியின்
படி தாங்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு
எதிர்பார்க்கும் நகரங்களை விருப்பிமை
வரிசைப்படி குறிப்பிடுக.)
(இதனைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இட
மளிக்கப்பட மாட்டாது.)

- 1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE
SAMAN KUMARA GUNAWARDANA)
- 1.2 விண்ணப்பதாரரின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியில்
குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில
பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : GUNAWARDANA, H. M. S. K.)
- 1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.
2. 2.1 பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய
முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
- 2.2 உரிய மாவட்டமும் மாவட்ட இலக்கமும் (ஆங்கில
பெரிய எழுத்துக்களில்- உப பிரிவு 1 இல் குறிப்பிட்ட
படி) :----.
- 2.3 உரிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவும், பிரதேச செய
லாளர் இலக்கமும் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்-
உப பிரிவு 1 இல் குறிப்பிட்டபடி) :----.
- 2.4 உரிய மாவட்டமும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவும்
(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3. 3.1 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.2 பால்- பெண்/ ஆண் :

பெண் - 1

ஆண் - 0

(தொடர்பான இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்.)

3.3 பிறந்த திகதி :-

ஆண்டு மாதம் திகதி

4. தாங்கள் இம்முறை பரீட்சையில் தோற்றும் விடயம்/
விடயங்கள் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 5 ஆம் பந்தியைப்
பார்க்கவும்) :

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	பரீட்சை இலக்கம்
1		
2		
3		

5. 5.1 உரிய தரம் :----.

5.2 பதவி :----.

5.3 தொடர்பான தரத்தில் நியமனம் பெற்ற திகதி :----.

5.4 தொலைபேசி இல. :

6. கவனித்தல் வேண்டும்.- வர்த்தமானி அறிவித்தலில்
காண்பிக்கப்பட்டுள்ளபடி பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக
விதிக்கப்பட்ட பணம் செலுத்தப்பட்டதாக தபால்/
உப தபால் அலுவலகத்தினால் விண்ணப்பதாரரின்
பெயரிலேயே பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு இங்கு அகன்று
போகாத விதத்தில் ஒட்டப்படுதல் வேண்டும் :

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.

தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.

திகதி :----.

பணம் ரூபா :----.

7. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விபரங்கள் சரியானவை என்றும்
மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலங்களில்
பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எனக்கு உரித்துண்டு
என்றும் குறிப்பிடுகின்றேன்.

மேலும் பரீட்சையினை நடாத்துவது தொடர்பாகப்
பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும்
சட்டதிட்டங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுவதாகவும் குறிப்பிடு
கின்றேன்.

-----,
பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
தொலுவ	2142		அம்பலாங்கொடை	3133	
பாதேஹேவாஹெட்ட	2145		ஹிக்கடுவ	3136	
தெல்தொட	2148		கடவத் ஸதர	3139	
உடபலாத	2151		போபே போத்தல	3142	
கங்கஇஹள கோரளை	2154		அக்மீமன	3145	
பஸ்பாகே கோரளை	2157		யக்களமுல்ல	3148	
			இமதுவ	3151	
			கோனபீனுவல	3154	
			ஹபரதுவ	3157	
			பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
சுலேவெல	2203				
தம்புள்ள	2206				
நாஉள	2209				
பள்ளேபொல	2212		பிடபத்தர	3203	
யடவத்த	2215	மாத்தளை	கோடபொல	3206	
மாத்தளை	2218		பஸ்கொட	3209	
அம்பகஹ கோரளை	2221	0 5	முலடியன	3212	
யக்கல பள்ளேகம	2224		அதுரலிய	3215	
வில்சமுல	2227		அகுரஸ்ஸ	3218	
ரத்தொட்ட	2230		வெலிப்பிட்டிய	3221	மாத்தளை
உக்குவல	2233		மாலிம்பட	3224	
			கம்புறுப்பிடிய	3227	0 8
			ஹக்மன	3230	
			கிரிந்த புஹூல்வெல்ல	3233	
			திஹகொட	3236	
			வெலிகம	3239	
			மாத்தளை	3242	
			தெவிநுவர	3245	
			திக்கவெல்ல	3248	
			பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
கொத்தமலை	2303				
ஹங்குரன்கெத்த	2306				
வலப்பனை	2309	நுவரெலியா			
நுவரெலியா	2312				
அம்பகமுல	2315	0 6			
			பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
பெந்தோட்டை	3103		சூரியவெவ	3303	
பலபிட்டிய	3106		லுணுகம்வெஹெர	3306	
கரந் தெனிய	3109		திஸ்ஸமகாராம	3309	
எல்பிட்டி	3112		அம்பந்தோட்டை	3312	
நியாகம	3115	காலி	அம்பலந்தோட்டை	3315	
தவலம	3118		அங்குனுகொலபலஸ்ஸ	3318	அம்பந்தோட்டை
நெழுவ	3121	0 7	வீரகெட்டிய	3321	
நா கொடை	3124		கடுவன	3324	0 9
பத்தேகம	3127		ஓகேவெவ	3327	
வெலிவிடிய-திவிதூர	3130		பெலியத்த	3330	
			தங்கல்ல	3333	
			வலஸ்முல்ல	3336	

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
ஊர்காவந்துறை (தீவகம் வடக்கு)	4103		பச்சிளைப்பள்ளி கண்டாவளை	4503 4506	கிளிநொச்சி
சங்காணை (வலிகாமம் மேற்கு)	4106		கரைச்சி	4509	
சண்டிலிப்பாய் (வலிகாமம் தென்மேற்கு)	4109		பூநகரி	4512	1 4
தெல்லிப்பளை (வலிகாமம் வடக்கு)	4112		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
உடுவில்(வலிகாமம் தெற்கு)	4115				
கோப்பாய்(வலிகாமம் கிழக்கு)	4118				
கரவெட்டி(வடமராட்சி)	4121	யாழ்ப்பாணம்	கோரணைப்பற்று வடக்கு	5103	
மருதங்கேணி (வடமராட்சி கிழக்கு)	4124	1 0	கோரணைப்பற்று மேற்கு (ஓட்டமாவடி)	5106	
பருத்தித்துறை (வடமராட்சி வடக்கு)	4127		கோரணைப்பற்று வாழைச்சேனை	5109	
சாவகச்சேரி (தென்மராட்சி)	4130		ஏறாவூர் பற்று	5112	
நல்லூர்	4133		ஏறாவூர் நகரம்	5115	
யாழ்ப்பாணம்	4136		மண்முனை வடக்கு	5118	மட்டக்களப்பு
வேலணை (தீவகம் தெற்கு)	4139		மண்முனை மேற்கு	5121	
தீவுப்பகுதி	4142		காத்தான்குடி	5124	1 5
காரைநகர்	4145		மண்முனைப்பற்று	5127	
			மண்முனை தென்மேற்கு	5130	
			போரதீவுப்பற்று	5133	
			மண்முனை தெற்கு	5136	
			கோரணைப்பற்று தெற்கு	5139	
			கோரணைப்பற்று மத்தி	5142	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
மன்னார்	4203				
மாந்தை மேற்கு	4206	மன்னார்			
மடு	4209				
நானட்டான்	4212	1 1			
முசலி	4215				
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
வவுனியா வடக்கு	4303	வவுனியா	தெசியத்த கண்டிய	5203	
வவுனியா தெற்கு	4306		பதியதலாவ	5206	
வவுனியா	4309	1 2	மாஓய	5209	
வெண்கலசெட்டிகுளம்	4312		உசன	5212	
			அம்பாறை	5215	
			நாவிதன்வெளி	5216	
			சம்மாந்துறை	5218	
			கல்முனை தமிழ்	5224	
			சாய்ந்தமருது	5225	
			காரைதீவு	5227	அம்பாறை
			நிந்தவூர்	5230	
			அட்டாணைச்சேனை	5233	1 6
			இறக்காமம்	5234	
			அக்கறைப்பற்று	5236	
			ஆலையடிவேம்பு	5239	
			தமன	5242	
			திருக்கோவில்	5245	
			பொத்துவில்	5248	
			லாகுசல	5251	
			கல்முனை முஸ்லிம்	5254	
துணுக்காய்	4403				
மாந்தை கிழக்கு	4406				
புதுக்குடியிருப்பு	4409	முல்லைத்தீவு			
ஒட்டுசுட்டான்	4412				
கரைதுறைப்பற்று	4415	1 3			
வெலிஓய	4418				

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
ஹிங்குராங்கொட	7203		எஹலியகொடை	9103	
மெதிரிகிரிய	7206		குருவிட்ட	9106	
லங்காபுர	7209	பொலன்னறுவ	கிரிஎல்ல	9109	
வெலிகந்தை	7210		இரத்தினபுரி	9112	
திம்பலாகம	7212	2 1	இம்புல்பே	9115	
தமன்கடுவ	7215		பலாங்கொடை	9118	
எலஹர	7218		ஓபநாயக	9121	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பெல்மதுளை	9124	இரத்தினபுரி
			எலபாத்த	9127	
			அயகம	9130	2 4
மகியங்களை	8103		கலவான	9133	
ரீதிமாலியத்தை	8106		நிவிதிகல	9136	
மீகஹசிலுல	8109		கஹவத்த	9139	
சன்தகெடிய	8112		கொடகவெல	9142	
சொரணாதொட்டை	8115		வெலிகேபொல	9145	
பசறை	8118		எம்பிலிபிட்டிய	9148	
லுனுசல	8119	பதுளை	கொலன்ன	9151	
பதுளை	8121	2 2			
ஹாலி எல	8124				
ஊவா-பரணகம	8127				
வெலிமடை	8130		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
பண்டாரவளை	8133				
எல்ல	8136				
அப்புத்தளை	8139				
ஹல்தும்முல்ல	8142				
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	ரம்புக்கணை	9203	
			மாவனல்ல	9206	
			அரணாயக	9209	
			கேகாலை	9212	
பிபில	8203		கலிகழுவ	9215	கேகாலை
மடுல்ல	8206		வரகாபொல	9218	
மெதகம	8209		ருவன்வெல்ல	9221	2 5
சியம்பலாண்டுவ	8212		புளத்கொஹுபிட்டிய	9224	
மொனராகல	8215	மொனராகல	யட்டியாந்தொட்டை	9227	
படல்கும்புர	8218		தெஹிவெத்தர	9230	
புத்தல	8221	2 3	தெரணியகலை	9233	
வெள்ளவாய	8224				
சுதிர்காமம்	8227				
தனமல்லில	8230				
செவனகல	8233		01-794		